Самостоятельная работа по физике в 10 классе.
Тема: « Влажность».
№1.На рисунке представлены два термометра, используемые для определения относительной влажности воздуха с помощью психрометрической таблицы, в которой влажность воздуха указана в процентах.
Психрометрическая таблица представлена ниже.
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	Разность показаний сухого и влажного термометров
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	10
	100
	88
	76
	65
	54
	44
	34
	24
	14

	11
	100
	88
	77
	66
	56
	46
	36
	26
	17

	12
	100
	89
	78
	68
	57
	48
	38
	29
	20

	13
	100
	89
	79
	69
	59
	49
	40
	31
	23

	14
	100
	90
	79
	70
	60
	51
	42
	33
	25

	15
	100
	90
	80
	71
	61
	52
	44
	36
	27

	16
	100
	90
	81
	71
	62
	54
	45
	37
	30

	17
	100
	90
	81
	72
	64
	55
	47
	39
	32

	18
	100
	91
	82
	73
	64
	56
	48
	41
	34

	19
	100
	91
	82
	74
	65
	58
	50
	43
	35

	20
	100
	91
	83
	74
	66
	59
	51
	44
	37

	21
	100
	91
	83
	75
	67
	60
	52
	46
	39

	22
	100
	92
	83
	76
	68
	61
	54
	47
	40

	23
	100
	92
	84
	76
	69
	61
	55
	48
	42

	24
	100
	92
	84
	77
	69
	62
	56
	49
	43

	25
	100
	92
	84
	77
	70
	63
	57
	50
	44


 
Относительная влажность воздуха в помещении, в котором проводилась съемка, равна
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4) [image: http://reshuege.ru/formula/76/76a7217e7b18bad57bb5249ff49d624a.png]
№2. 
Давление пара в помещении при температуре [image: http://reshuege.ru/formula/5f/5fec877f6cf72a418fb2437e98bb92f7.png] равно 756 Па. Давление насыщенного пара при этой же температуре равно 880 Па. Относительная влажность воздуха равна (ответ округлить до целых)
 
1) 1%
2) 60%
3) 86%
4) 100%
№3. Давление насыщенного пара при температуре [image: http://reshuege.ru/formula/39/39d25366fce3b7be41e0ea62bb50b1d5.png] равно 1,71 кПа. Если относительная влажность воздуха равна 59% то парциальное давление пара при температуре [image: http://reshuege.ru/formula/39/39d25366fce3b7be41e0ea62bb50b1d5.png] равно (выберете наиболее близки вариант ответа)
 
1) 1 Па
2) 100 Па
3) 1000 Па
4) 10000 Па
№4. В сосуде с подвижным поршнем находятся вода и её насыщенный пар. Объём пара изотермически уменьшили в 2 раза. Концентрация молекул пара при этом
 
1) уменьшилась в 2 раза
2) не изменилась
3) увеличилась в 2 раза
4) увеличилась в 4 раза
№5. Относительная влажность воздуха в цилиндре под поршнем равна 60%. Воздух изотермически сжали, уменьшив его объём в два раза. Относительная влажность воздуха стала
 
1) 120 %
2) 100 %
3) 60 %
4) 30 %

image7.png




image8.png
5°C




image9.png
15°C




image1.png
°c

30

20

30

20

C

30

20

30

20

10





image2.png
leyx. Teps.




image3.png




image4.png




image5.png




image6.png




